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Program v Matlabu

Natanéno definiramo:
* vhodne podatke
« funkcijo, ki naj jo program izvrsi

« pric¢akovani rezultat, ki ga program vrne

Primer 1:

« program, ki na zaslon izpise "Hello world

III

function prviProg

disp('Hello world!');

>> prviProg ——— L, zqagon programa

Hello world!— |

\—> programska koda

\ ime funkcije / programa

— rezultat programa




Primer 2: program, ki izrauna plos¢ino kroga
* vhod: polmer kroga (r)
* izhod: ploscina kroga (pl=TTr?)

«  funkcija:
ime funkcije
rezultat
‘\mM@@cm\’ .
SETIPPY vhodni parameter
spr'emenl\]ivka‘/é\ﬂz"i""r telo funkcije
G
* uporaba funkcije (programa): 77 plfresaty)
ans =
3.1400
>> plZ=plKroga(2)
plz =
12.5&00
Spremenljivke |. .. hranijo vrednosti

ime_spremenljivke = vrednost ali ime_spremenljivke = izraz

| | t |

* opisno ime, ki + Stevilo najprej se
nekaj pomeni * logi¢na vrednost ovrednoti

+ zaletise moras | * znakovni niz (izracuna) desna
érko * matrika $tevil stran, nato se

* lahko vsebuje - vrednost dodeli
cifre [TIP SPREMENLJIVKE] spremenl jivki

v
operator za
dodeljevanje

vrednosti
spremenl jivkam




Primer 1: dodeljevanje vrednosti spremenljivkam

>> x1=2;
>> X2=4;
>> y=3.5;

>> ime='Evelin';

>> log_vr=true;

>> x1

X1l =

[§]

>> X2

3.5000
>> ime
ime =
Evelin
>> log vr

log vr =

1

>>

x1

>>

>>

%3

>>
>>

x3

x1=2

®3=x1+x2

>> log vr=true;
>>
>> log_vr=trus
log vr =

1
>> log_vr=false

log vr =

0

Primer 2: zaporedje izvajanja ukazov/dodeljevanja vrednosti

>>
>>
>>
>
>>
>>
>>
>>

a=1;
b=2;
c=arb;

a =
3
>> b
b =
3
>> C
o =
S
>> d
d =
12




Funkcije

* vgrajene

* "napisane” (klicane)

P> a=sin(pi/2) >»> d=sqrt (9)
B = d =

1 3

P> b=round(1.23) »> e=ceil(2.54)
b = e =
1 3
> c= abs(-34) >> f=floor(2.4)

e =

34 “

1 function pl=plKrogalir)
2= pi=3.14;
<= pl=pi*r*r;

>> pl=plKroga(S)

pl =

78.5000

>> pl=plKroga(abs(-3))

pl

Komentarji

+ 2zafenjajo se z znakom %
* vse, kar je desho od %, se ne izvaja

o ve&vrstiéni komentar = znak % na za&etku vsake vrstice

function pl=plKroga(r)

pl=p ya(r)izracuna ploscino kroga

pl=pi*r*r;

+ s pomot jo ukaza help izpiSemo komentarje na za&etku

funkcije

>> help plEroga

r - polmer kroga
pl - plos?ina kroga

pl=plKroga(r)izracuna plos?ino kroga za dani polmer.

* niso obvezni za samo delovanje programov, vendar NUJINI

Za razumevanje




Pogojne vejitve

« IF .. kaj,cCe

IF pogoj

stavkil

ELSE

stavkiz

END

. IF stavek (IF..ENDIF)

+ Ce je pogoj izpolnjen, se
izvedejo stavkil,

« e pogoj ni izpolnjen, se
izvedejo stavki2

* primer: program za izracun plos¢ine kroga dopolnemo tako,
da izpise besedo Velik, e je plos¢ina vec ja od 10, v vseh
ostalih primerih pa besedo Majhen

pl=pi*r*r;

function pl=plKroga(r)
pi=3.14; % definiramo vrednos

>> pl=plKroga(5)
at oa snremanldivica T [Velik

pl =

if pl>10 %ce je plo 78.5000
disp('Velik'): >> pl=plKrogai(l)
else Majhen
disp ('Majhen'); Pl =
End: 3.1400
Pogoji
+ enostavni pogoji (en sam)
za zapis uporabimo relacijske operatorje
< man;jsi <= manjsi ali enak == enak
> vel ji >= velji ali enak ~= razli¢en

« sestavljeni pogoji

enostavne pogoje sestavimo s pomoc jo logicnih operatorjev

&& in (and) |1 ali (or) ~ ne (not)
0 0 0 0 0 1
1 0 1 1 1 0

1| o 0 1|o 1

1|1 1 1|1 1




Primer 1: Ali fragmenta kode vrneta enak rezultat?

if x>y
disp('Velik"):
else
disp ('Majhen'):
end;

Odgovor: Ne.

Razlika nastopi, ko je x=y.

if y>x
disp('Majhen');
else
disp('Velik'):
end;

Primer 2: Ali fragmenta kode vrneta enak rezultat?

if x>y
disp('Velik"):
else
disp ('Majhen'):
end;

Odgovor: Da.

if g>=x
disp('Majhen'):;

disp('Velik');




Primer 3:

Program za izracun ploscine kroga dopolnimo tako, da se izpise
Velik, e je plos€ina kroga vec ja od 10, Srednji, Ce je plos€ina
kroga med vklju¢no 5 in 10 in Majhen, sicer.

function pl=plKroga(r)

pi=3.14; % definiramo vrednost za spremenljivko p

pl=pi*r*r;

if pl>10 %ce je ploscina vecja od 10
disp('Velik');

end;

if pl<10 && pl>=5
disp('Sredniji');

end;

if pl<S
disp('Majhen');

end;

Pogojni stavek |. .. splosni IF stavek (IF..ELSE..ENDIF)

IF pogojl
staviil + Ce jeizpolnjen pogojl, se izvedejo
ELSEIF pogoj2 gTGVkll . . . . . .
+ e pogojl ni izpolnjen, je pa izpolnjen
stavkiz

pogoj2, se izvedejo stavki 2
ELSE « Ce pogol in pogoj2 nista izpolnjena, se
izvedejo stavki3

stavki3
END
function pl=plKroga(r)
Pr‘lmer‘:_ pi=3.14; % definiramo vrednost za spremenljivko pi
popravljen plepitrtr;
prog\ram Zavv. if pl>10 %ce je ploscina wvecdja od 10
izraCun plos¢ine disp('Velik');
kroga s splodnim slseif pl>=s
disp('Sredniji'):
IF STGVkOl’\'\ elsse
disp('Majhen');
end;




Primer:

Program ugotovi, ali je trikotnik s stranicami a, b, ¢ pravokoten.

function pr_trik=pravTrik(a,b,c)
if a~2+b~2==c"2 >> pravTrik(1,2,3);
pr_trik=1; Ne.
disp('Da.'); >»> pravTrik(3,4,5):
else Da.
pr_:rik=0; >> pravTrik(3,5,4):
disp('Ne.'); He.
end; .
nepravilno

Popravljen program

function pr_trik=pravTrik(a,b,c) >> pravTrik(3,5,4):
Da.

if a*2+b"2==c”*2 || a"“2+c"2==b"2 || b"Z+c"2==a"2
pr_trik=1;
disp('Da.'):

1s

m
m

pr_trik=0;
disp('Ne."'):
end;

Tteracije - ZANKE |... ponavljanje ukaza ali zaporedja ukazov

FOR zanka - ko natanéno poznamo Stevilo korakov in je korak fiksen

for spr=:ach:korak:konV4

stavki

spr - spremenljivka, kateri se spreminja vrednost

zacVr - za¢etna vrednost spremenljivke

korak - korak, za katerega se povecuje vrednost spremenljivke (Ce ga ne
navedemo, je 1)

konVr - konéna vrednost spremenljivke

stavki - stavki, ki se izvedejo v zanki

10



WHILE zanka - ko poznamo samo pogoj, Stevilo iteracij pa ne
ali ko se korak lahko spreminja

while pogo]
stavki - stavki, ki se izvedejo v zanki, dokler je
pogoj izpolnjen

stavki

+ poskrbeti je treba za inicializacijo (doloditev zacetne
vrednosti) spremenljivke - pred vstopom v zanko - in
povelanje vrednosti spremenljivke (znotraj zanke)

i=1; %inicializaciia

while i<=n %dolocitev pog
stavki
i=i+l1l; %povecanje vrednosti spremenljivke

end

Primer 1:

izpis kvadratov prvih petih Stevil

1. naéin: 2. nacin: 3. nadin:
>> disp(1°2); for i=1:5 i=1;
disp(2°2); disp(i°2) ; n=5;
dispi(3*2); end; while i<=n
dispi4~2): 1 disp(i~2);
dispi(5°2): i=i+1;
1 4 end;
1
4 =]
4
g 1&
9
1é 25
1é
25
25

11



Primer 2:

Kaj izpiejo posamezni for stavki?

for i=1:5
disp(i):
end;

for i=1:2:5
disp(i):
end;

for i=1:0.5:5
disp(i):
end;

for i=2:-,5:-1
disp(i):;
end;

for i=4:-2:-1
disp (1)
end;

for i=1:-1:3

1,2,3,4,5
Korak ni napisan - privzeta vrednost koraka je 1

1,35
vrednosti poveduje za 2

1,15,2,25,3,35,4,45,5
korak je realno $tevilo

2,15,1,05,0,-05, -1
negativen korak

4,2,0
ne doseZe postavljene konVred

disp (i) ; program ne vstopi v zanko, ker noben
end; pogoj ne ustreza
Primer 3:

Napisite program za izraéun fakultete nekega Stevila.

function fak=fakult(n

fak=1;

for i=1:n
fak=fak?*i;

end;

function fak=fakult (n)

fak=1;

i=1:

while i<=n
fak=fak*i;
i=i+1;

12



Primer 4:

Primer MRTVE ZANKE.

i=1;

n=5;

while i<=n
disp (i)

end;

Popravek zanke: spremenljivko je treba v telesu zanke povecevati.

1=1;

n=5;

while i<=n
disp (i)
i=i+1;

end;

Primer 5:

Napisite program, ki izracuna vsoto kvadratov prvih n stevil

reditevs for zanko

reditev z while zanko

function vsota=vsotaKvad(n)

5=0:
for i=1l:n
5=5+1i"2;

napaéhna
resitev

end;

function S=vsotaKvad(n)

S=0;

for i=1:n
5=5+i"2;

end;

S=0;

i=1;

while i<=n
S=S+i*2;
i=i+1;

end;

function vsota=vsotaKvad(n)

napaéha
resitev

function S=vsotaKvad(n)

5=0;

i=1;

while i<=n
S=5+i"2;
i=i+1;

end;

function vsota=vsotaKvad(n)

5=0;

for i=l:n
S=5+i"2;

end;

vsota=3;

function vsota=vsotaKvad(n)

5=0:

i=1;

while i<=n
S5=5+1"2;
i=i+l;

end;

vsota=3;

13



Polja oz. vektorji

POLJE je podatkovna struktura, ki hrani ve¢ vrednosti istega tipa, do

katerih lahko dostopamo z indeksi.

Operacije lahko izvajamo nad celotnim poljem naenkrat ali
samo nad posameznimi elementi polja.

>> a=[3 5 2 €]:
. >> a
Primer:
a= >> ail3)=4;
>> a
3 5 2 &
a=
>> al(2)
3 5 1 &
ans =
>> al3)
5
ans =
>> a(3)
4
ans =
Primer 1.

Napisite program, ki ha vhodu prejme polje Stevil, na izhodu pa

poda polje s kvadrati teh Stevil.

function kv=kvadr (st) % st bo polje vhodnih

dolz=lenght (st) ;
kv=zeros(1l,dolz);

for i=1l:dolz
kvii)=sti(i)"2;

end;
>> st=[1 2 3 4 5] »>> kv=kvadr (1:5)
st = kv =
1 2 3 4 5 1 4 =] 16 25

>> kvadr (st)

ans =

14



Primer 2:

Ugotovite vrednosti spremenljivk na koncu.

a=[4 8 33 2 4]:
b=a(3);

ai(3)=2;
c=a(Z)+a(3):
d=a(a(4)):
e=1:2:5;
f=kvadr (e) ;
£(2)=£(1):
£(1)=£(2);
g=aie(f(l))):

8 2 2 4]

4
3
0

[
o
)
N Ol
o —

LQi—h(Diﬁ_.OO"QJ

(
3
1
8
(
(
4

Podprogram

Funkcija/program, ki jo klice neka druga funkcija/program.

Primer: program za raunanje fakultete spremenimo tako, da lahko
sprejme na vhodu polje Stevil in vrne polje fakultet. Pri tem
uporabimo funkcijo fakuit kot podprogram.

function fakv=fakultv(nv)

dol:=length(nvlL
fakv=zeros(l1,dolz);

for (y1l:dolz
fakv(i)=fakult (nv(i)):
end;

function fak=fakult(n)

fak=1;
tor(3ri:n

fak=fak*i;
end;

funkcija fakultv kli¢e funkcijo fakult

vse spremenljivke v funkciji so notranje -
dosegljive (vidne) so samo tej funkciji

spremenljivki i sta drugi, Ceprav imata isto ime

spremenljivki n v funkciji fakult se priredi
vrednost nv (i)iz funkcije fakultv

spremenljivki fakv (i) se priredi vrednost, ki
jovrne funkcija fakult nad spremenljivko
nv (i)

15



Klicanje funkcij fakuit in fakultv.

>> fakult (4)
ans =
24
>> fakulct (8)

ans =

40320

>> fakultv([4 8 3 2])

ans =

24 40320

>» fakultv(1:8)

ans =

& 24 120 720 5040

40320

Vgnezdene zanke

... reSitev z eno samo funkcijo

dolz=lengthinv) ;
fakv=zeros(1,dolz);

function fakv=fakultv(nv)

for i=1l:dolz

n=nv(i):;

fak=1;

for 9=1:n
fak=fak*j;

— zunanja zanka

end;

fakv(i)=fak;

notranja zanka

16



Vnos podatkov

e fUﬂkCijO input

>> a=input ('Vnesi Stevilo a: '):
Vnesi stevilo a:

kvadrat

function kvad=kvadrat

st=input ('Vnesi stevilo: ');
kvad=st*st;

>> a=input ('Vnesi stevilo a: ');
Vnesi stevilo a: 3
>> a
a=
3

>> kvadrat
Vnesi stevilo: 2

ans =

Primer: program, ki prebere Stevilo na vhodu in izpise njegov

Oblikovan izpis podatkov

znaki za pretvorbo:
%d - celo $tevilo
%g - realno Stevilo

Primeri:

e fUﬂkCijO fprintf

skok v novo vrstico:
\n - nova vrstica (new line)

function kvad=kvadrat

st=input ('Vnesi stevilo: ');
kvad=st*sc;

fprintf ('Kvadrat stevila: %d\.n', kvad):;

>> kvadrat;
Vnesi sStevilo: 2
Kvadrat Stevila: 4

»>> fprintf('Celo stevilo %d ', -209);

Celo Stevilo -209 >>

>> fprintf('Celo sStevilo %d'n ', -209);

Celo Stevilo -209

>> fprintf('Pesalno stevilo Sg'n ', €.25):
Realno sStevilo &.25

>> fprintf('Prvo sStevilo je Stevilo 5d, drug
PrvP Stevilo je sStevilo 303, drugo Stevilo je

o Stevilo je %g in tako naprej. ‘n',
-2.1& in tako naprej.

303,

-2.18):

17



Zaokrozevanje Stevil | ... funkcije rouna, floor, ceil

* round e floor e ceil
zaokrozi na zaokrozi navzdol zaokrozi navzgor
najblizje celo Stevilo

>> round(4.2) >> floor(4.2) >> ceil(4.2)
ans = ans = ans =

4 4 5
>> round(4.§€) »>> floor(4.8) »>>» ceil(4.€)
ans = ans = ans =

S 4 5

NlejUEna §1'2Vi|0 e fUﬂkClJl rand IN rand*n

hd rand >> rand >> rand*3
vrne nakljuéno Stevilo | _ _ wns -
z intervala med O in 1
0.8147 >> rand*3.&5
>> rand e
3.3061
ans = >> ceil(rand*5s)
0.9058 e

1

>> ceil(rand*5)
>> rand*3

* rand*n ans -
vrne nakljuéno Stevilo  |ans - s
z intervalamed 1 inn s sass »> ceitizanars.es)
. ceil (rand*n) >> rand*3.E5 s
vrne nakljucno Stevilo ans = >> ceilzana3.ss)
z intervala med 1 in ans -
navzgor zaokroZzenim 3.3061 .

Stevilomn




Primeri matematicnih funkcij

>> sin(pi/2) >> cos(0)

sin/cos
izracuna sinus/cosinus $tevila ans = ans =

1 1
sqrt >> sqrt(25¢€) >> sqre(-2)
izrac¢una kvadratni koren $tevila |aus - ans =

1é 0+ 1.41421
mod
izrauna ostanek pri deljenju
>> mod(§&,3) >> mod(7,3) >> mod(8,3)

ans = ans = ans =

(5]

0 1

Povzetek nekaterih funkcij

INPUT - vhos podatkov: inp=input ('Niz’)

DISP - izpis podatkov: disp ('Niz’)

FPRINTF - izpis formatiranih podatkov: fprintf (‘Fniz’ ,A,..)
LENGTH - dolZina polja: dolz=1length (polje)

ZEROS - inicializira polje Stevil na O: polje=zeros (1,dolz)
RAND - generiranje naklju¢nega Stevila: st=rand

ROUND - zaokroZevanje na najblizje celo Stevilo: cst=round (st)
FLOOR - zaokroZevanje navzdol: cst=floor (st)

CEIL - zaokroZevanje navzgor: inp=ceil (st)

SIN - sinus $tevila: sinst=sin(st)

COS - cosinus $tevila: cosst=cos (st)

SQORT - kvadratni koren $tevila: koren=sqrt (st)

MOD - ostanek pri deljenju: ost=mod (stl,st2)

HELP - izpiSe pomo¢ o funkciji: help ime-funkcije

19



Gradivo za vaje

(dr. Skocaj Danijel)

Naloga 1:

Napisi program, ki na vhodu prejme dve polji, zmnozi

istoleZne elemente ter vrne polje s produkti.

function C=poljeProd(A,6B)

dolz=length(A) ;

C=zeros(l,dolz);

for i=l:dolz
C(i)=A(i)*B(i);

end

function C=poljeProd(A,B)

dolzA=length(A) ;

dolzB=length (B) ;

if dolzA==dolzB
C=zeros(1l,deolzd) ;
for i=l:deolzA

C(i)=A(i)*B(i);

end

else
C=[1;
disp('Napaka!');

end

20



Naloga 2:

Napisi program, ki na vhodu prejme dve polji, zmnozi
istoleZne elemente ter vrne vsoto produktov.

function sum=prod(A,6B)

dolz=length(a) ;

C=zeros(l,dolz);

for i=l:dolz
C(i)=A(i)*B(i);

end

sum=0;

for i=l:dolz

sum=sum+C (1) ;

end

function sum=procd(A,B)

dolz=length () ;

sum=0;

for i=l:dolz
sum=sum+A (i) *B (1) ;

end

function sum=prod(A,B)

dolz=length(a) ;

C=poljeProd(A,B) ;

sum=0;

for i=l:dolz
sum=sum+C (1) ;

end

Naloga 3:

Napisi program, ki na vhodu prejme polje stevil, vrne pa

polje z istimi Stevili v obratnem vrstnem redu.

function B=obrni (A)
dolz=length (A) ;
B=zeros(l,dolz) ;
for i=l:dolz
k=dolz+l-i;
B(k)=A(i);

end;
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Naloga 4:

Napisi program, ki na vhodu prejme polje stevil, vrne pa

polje z istimi Stevili urejenimi po velikosti.

function B=sort (4)
dolz=length (3) ;
B=zeros(l,dolz);

for i=l:dolz

function maxI=maxInd(A)
dolz=length () ;
maxI=1;

for i=2:dolz

j=maxInd(A) ; if A(i)>A (maxI)
B(dolz+l-i)=A(3j) ; maxI=i;
A(j)=0; end

end; end;

Naloga 5:

Napisi program, ki na vhodu prejme polje stevil, vrne pa

najmanjsi in najvel ji element tega polja.

function [maxEl, minEl]...
=maxMinEl (A)
dolz=length(A) ;
maxI=1;
for i=2:dolz
if A(i)>A (maxI)
maxI=i;
end
end;
minI=1;
for i=2:dolz
if A(i)<A(minI)
minI=i;
end
end;
maxEl=A (maxI) ;
minEl=A (minI) ;

function [maxEl,minEl]...
=maxMinEl (&)
dolz=length(A) ;
maxEl=A (1) ;
minEl=A (1) ;
for i=2:dolz
if A(i)>maxEl
maxEl=A (i) ;
elseif A(i)<minEl
minEl=A (i) ;
end
end;
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Naloga 6:

Napisi program, ki na vhodu prejme polje stevil, vrne pa
drugi najvel ji element tega polja.

function max2el=drugiMax(A)
dolz=length(3) ;
B=sort(A) ;

function max2=drugiMax (3)
dolz=length(A) ;
if A(1l)>A(2)

max2el=A(dolz-1) ; maxl=A(1) ;
max2=A(2) ;
else
_ - maxl=A(2) ;
function max2el=drugiMax (3) max2=A (1) ;
B=sort(-3) ; end
max2el=A(2); for i=3:dolz
if A(i)>maxl
max2=maxl;
maxl=A (i) ;
elseif A(i)>max2
max2=A (i) ;
end
end
Naloga 7:

Napisi program, ki vrne povprecno vrednost prvih n

Stevil.

function srVr=srednjaVrednost(n)
vsota=0;
for i=l:n
vsota=vsota+i;
end;

srVr=vsota/n;
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Naloga 8:

Napisi program, ki na vhodu prejme polje stevil, vrne pa
povprecno vrednost elementov tega polja.

function srVr=srednjaVrednost (A)
n=length (A) ;
vsota=0;
for i=l:n
vsota=vsota+A (i) ;
end;

srVr=vsota/n;

Naloga 9:

Napisi program, ki na vhodu prejme polje stevil, vrne pa
mediano elementov tega polja.

function med=mediana (A)
B=sort (3) ;
dolz=length(a) ;
imed=ceil (dolz/2) ;

med=B (imed) ;
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Naloga 10:

Napisi program, ki vrne sestevek prvih desetih naravnih

stevil, deljivih s 3.

function vsota=prvihl0

vsota=0;
count=0;

i=1;

while count<10
if mod(i,3)==0
vsota=vsota+i;

count=count+l;

end
i=i+l;

end

Naloga 11:

Napisi program, ki izpise prvih 100 Stevil in Ce je Stevilo
deljivo s 4, namesto njega izpise ..limona", ¢e pa je

deljivo tudi s 3, izpise .. jabolko"..

1 function sadje
2 for i=1:100
3 if mod(i,4)==0
limona if mod(i,3)==0
2 disp ('jabolko') ;
v else
1imona disp('limona') ;
9 end;
10 else
11 disp (i) ;
jabolko end;
13 end
14
15
limona
17
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Naloga 12:

Program prejme na vhodu polje z ocenami $tudentov, na

izhodu pa vrne histogram ocen (t.j. polje, v katerem vsak element
predstavlja Stevilo posameznih ocen - prvi element izhodnega polja, koliko
Studentov je dobilo oceno 1, ...).

>> 0=[ 108 95758859 10 9]
>> H=histOcen (0)
H =

0O 0 0 0 3.0 1 3 3 2

function H=histOcen (0)

H=zeros(1,10);

n=length (0) ;

for i=1l:n
H(O(i))=H(O(i))+1;

end;

Naloga 13:

Program na vhodu prejme dve polji. V prvem so ocene
Studentov, v drugem pa spol Studenta (1 -Z, 2 - M), ki je
dobil oceno v istoleznem elementu prvega polja. Napisite
program, ki izpiSe vse ocene Studentk.

> 0=[ 108 957 5885 910 9];
> s=[ 1221121212 11];

>> ocenel (0,S) function ocenel (0,S)

10 n=length (0) ;

5

7 for i=l:n

8 if S(i)==

5 disp(i);

10 end

9

end
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Naloga 14:

Program na vhodu prejme dve polji. V prvem so ocene
Studentov, v drugem pa spol Studenta (1 -Z, 2 - M), ki je
dobil oceno v istoleznem elementu prvega pol ja. Napisite
program, ki pove, koliko Studentk in Studentov je pisalo
izpit..

function [stevM,stevZ]=ocene2 (0,S)

n=length(0) ;
>> [stM,stZ]=ocene2(0,S)

stM =
5
stZ =
-

stevM=0;
stevi=0;
for i=l:n

if S(i)==1

steviZ=steviZ+l;

elseif S(i)==2
stevM=stevM+l;
end
end

Naloga 15:

Program na vhodu prejme dve polji. V prvem so ocene
Studentov, v drugem pa spol Studenta (1 -Z, 2 - M), ki je
dobil oceno v istoleznem elementu prvega polja. Napisite
program, ki pove, koliko $tudentk in $tudentov je
naredilo izpit (ocena vsaj 6).

function [stevM,stevZ]=ocene3(0,S)

>> [stM,stZ]=ocene3(0,S)
stM =

4
stZ =

5

n=length (0) ;
stevM=0;
stevZ=0;
for i=l:n
if S(i)==1 && O(i)>=6
stevi=stevi+l;
elseif S(i)==2 && O(i)>=6
stevM=stevM+1;
end

end
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Naloga 16:

Program na vhodu prejme dve polji. V prvem so ocene
Studentov, v drugem pa spol Studenta (1 -Z, 2 - M), ki je
dobil oceno v istoleznem elementu prvega pol ja. Napisite

program, ki izrauna povpreéno oceno $tudentk in
studentov.

function [poM,poZ]=ocene4 (0,S)
n=length(0) ;
>> [poM,poZ]=ocene4 (0,S) vsotaM=0;
vsotaZ=0;
poM = stevM=0;
7.8000 stevZ=0;
poZ = for i=l:n
if S(i)==1
7.7143 vsotaZ=vsotaZ+0(i) ;
stevZ=stevZ+l;
else
vsotaM=vsotaM+0O (i) ;
stevM=stevM+1;
end
end
poM=vsotaM/stevM;
poZ=vsotaZ/stevZ;

Naloga 17:

Program na vhodu prejme dve polji enake dolZine. Vrne
naj vektor enake dolZine, pri ¢emer naj za vsak element
izpiSe 1, Ce je velji element v prvem polju, 2, Ce je vel i
element v drugem polju in O, ¢e sta elementa enaka.

>> A=[1 354378456 4 4];
>> B=[6 345295836 7 3];
>> C=vektl(A,B)

C = 201212121021

function C=vektl (A,RB)
n=length (A) ;
C=zeros(1l,n);
for i=l:n
if A(i)>B(1)
C(i)=1;
elseif A(1)<B(i)
C(i)=2;
else
end C(i)=0;




Naloga 18:

Program na vhodu prejme polje in Stevilo. Vrne naj 1, ¢e
je Stevilo manjse od vsaj polovice elementov v vektorju

in O sicer.

>> c=vekt2 (A, 3)
c =

1
>> ec=vekt2(A,4)
Q =

0

function ret=vekt2(A,6b)
n=length (A) ;
count=0;
for i=l:n
if A(i)>b
count=count+l;
end
end
if count>n/2
ret=1;
else
ret=0;
end

Naloga 19:

Program na vhodu prejme 2 polji enake dolZine. Za vsak
element naj vrne 1, Ce je element prvega polja manjsi od
vsaj polovice elementov drugega polja in O sicer.

>> C=vekt3(A,B)

1 0 0 1 1

function C=vekt3(A,B)

n=length (4) ;

C=zeros(l,n);

for i=l:n
C(i)=vekt2(B,A(1));

end
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